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	РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ПРИМОРСКИЙ КРАЙ
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
 НАХОДКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА


	

	





Информация
по результатам проведения контрольного мероприятия 

от 31.03.2015г.

[bookmark: _GoBack]С 17.02.2015г. по 13.03.2015г. Контрольно-счётной палатой Находкинского городского округа на основании плана работы КСП НГО на 2015 год, в соответствии распоряжением председателя КСП НГО №6-Р от 13.02.2015г., поручением председателя КСП НГО от 13.02.2015г. № 4 проведено контрольное мероприятие – «Проверка правомерного, целевого использования имущества, бюджетных средств, выделенных в 2014 году МКУ «Дума Находкинского городского округа». 
Контрольное мероприятие проведено аудитором КСП НГО Кравченко Владимиром Викторовичем.


В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:

              Дума Находкинского городского округа зарегистрирована в качестве юридического лица 26 марта 1997 года, о чем инспекцией федеральной налоговой службой по г.Находка выдано свидетельство о государственной регистрации от 31.12.2002 года серия 25 №01968380 за основным государственным регистрационным номером ОГРН1022500719449.
 Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 25 апреля 2006г. серия 25 №002832306 ГРН206250804432.
Дума является представительным органом муниципального образования, действует на основании Устава Находкинского городского округа (зарегистрирован Главным управлением Министерства юстиции РФ по Дальневосточному федеральному округу 25 октября 2005г., государственный регистрационный номер №RU253080002005001), обладает правами юридического лица, является муниципальным казенным учреждением, образуемым для осуществления управленческих функций.  Структуру и порядок организации работы Думы устанавливается Думой НГО самостоятельно (ч.12 ст.25 Устава НГО). В составе Думы НГО образован аппарат Думы Находкинского городского округа для осуществления юридического, организационного, информационного и материально-технического обеспечения представительного органа местного самоуправления. Положение об аппарате, структура аппарата утверждено Думой НГО. Штатная численность работников аппарата и смета расходов на его содержание утверждаются председателем Думы НГО.
Учреждение является некоммерческой организацией, не имеет в оперативном управлении обособленного имущества, имеет штамп, бланки. В соответствии со статьёй 2 Закона Приморского края от 14.07.2008г. №228-КЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Приморском крае» для осуществления должностных полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в Думе НГО администрацией Находкинского городского округа предоставлены служебные помещения, оборудованные мебелью, оргтехникой, средствами связи.
Учреждение не вправе осуществлять приносящую доход деятельность. 
МКУ «Дума Находкинского городского округа» в финансовом управлении администрации Находкинского городского округа открыт лицевой счет:
В МКУ «Дума Находкинского городского округа» распоряжением председателя Думы НГО от 02 апреля 2014г. №20 утверждено Положение об учетной политике, с правоприменением, начиная с 01.01.2014г, что соответствует Федеральному Закону о бухгалтерском учете в Российской Федерации от 06.12.2011г. №402-ФЗ.


Порядок ведения бухгалтерского учета и отчетности

На проверку представлены документы по финансово-хозяйственной деятельности казенного учреждения, финансируемого за счет средств местного бюджета.
Бухгалтерский учет осуществляется в соответствии с	Федеральным законом «О бухгалтерском учете Российской Федерации» от 06.12.2011г. № 402-ФЗ. Бухгалтерский учет автоматизирован, осуществляется в программе «1.С». 
Инвентаризация активов и обязательств, включая товарно-материальные ценности, учитываемые на балансе, проведена в установленные сроки, перед составлением годовой бухгалтерской отчетности (Приказ от 26.12.2014г. №125).
Утвержденные показатели бюджетной сметы соответствуют доведенным лимитам бюджетных обязательств.
Состав годовой бюджетной отчетности соответствует Приказу Минфина Российской Федерации от 
Дебиторская задолженность по расчетам с поставщиками по состоянию на 01.01.2015г. составляет 19 268,58 руб.
Кредиторская задолженность по расчетам с поставщиками по состоянию на 01.01.2015г. составляет 105 399,00 руб.
Кредиторская задолженность по налоговым обязательствам по состоянию на 01.01.2015г. составляет 56 625,72 руб.
Кредиторская задолженность по заработной плате на 01.01.2015г. составляет 357 229,00 руб.
По состоянию на 31.12.2014г. остатков денежных средств в кассе нет. На лицевом счете остатков денежных средств нет.
Мероприятия внешнего, а также внутреннего финансового контроля в 2014г. не проводились.
Сведений о недостачах и хищениях денежных средств и материальных ценностей нет. 

Правильность начисления заработной платы	 
Штатное расписание выборных должностных лиц Думы НГО с 01.01.2014г. утверждено Решением Думы НГО от 25.12.2013г. №307 в количестве 2 штатных единиц, с месячным фондом оплаты труда 222 821,40 рублей. 
Штатное расписание аппарата Думы НГО с 01.01.2014г. утверждено распоряжением председателя Думы НГО от 27.12.2013г. №65 в количестве 14 штатных единиц, с месячным фондом оплаты труда 669 869 рублей.
 В 2014 году штатное расписание Думы НГО изменялось 7 раз:  07 апреля 2014г. (распоряжение председателя Думы НГО №23), 27 июня 2014г. (решение Думы НГО №417), 11 сентября 2014г. (распоряжение председателя Думы НГО №80), 30 сентября 2014г. (распоряжение председателя Думы НГО №83), 24 сентября 2014г. (решение Думы НГО №472-НПА), 15 октября 2014г. (решение Думы НГО 485), 27 ноября 2014г. (распоряжение председателя Думы НГО №108).
По состоянию на 31.12.2014г. штатное расписание выборных должностных лиц Думы НГО предусматривало наличие 3 единиц: Глава Находкинского городского округа -1 ед., депутат на постоянной основе-первый заместитель председателя Думы НГО – 1 ед., депутат на постоянной основе – 1 ед., штатная единица - депутат на постоянной основе-вакантная.
По состоянию на 31.12.2014г. штатное расписание аппарата Думы НГО предусматривало наличие 17 единиц, из них 0,5 ставки главного специалиста 1разряда организационного отдела – вакантна.
По состоянию на 31.12.2014г. штатное расписание работников, осуществляющих техническое обеспечение Думы НГО (Приложение №2) предусматривало наличие 2 единиц, из них 0,5 ставки ведущего эксперта– вакантна и 0,5 ставки эксперта также вакантна.
Заработная плата начисляется с применением программного продукта «1-С»  по табелям учета рабочего времени, на основании распоряжений по учреждению и штатного расписания. 
	Заработная плата выплачивается на карт.счета в ОАО «Дальневосточный». 
В ходе проверки неправомерного, нецелевого использования бюджетных средств, направленных на выплату денежного содержания  не выявлено.

	Недостатки, выявленные в ходе проверки:
1). Наименование бюджетополучателя, указанное в «Свидетельстве о внесении записи в Единый государственный реестр юридических» (серия 25 №002832306 ), а также в «Свидетельстве о постановке на учет юридического лица в налоговом органе» (серия 25 №002434741) - Дума Находкинского городского округа, не соответствует части 7 статьи 25 Устава Находкинского городского округа, а именно, в наименовании отсутствует форма образования юридического лица – муниципальное казенное учреждение (утверждено Решением Думы Находкинского городского округа от 29.09.2010 года №572-НПА).
2). 20 октября 2014 года первый заместитель председателя Думы НГО направил директору МКУ «Хозяйственное управление» заявку на производство косметического ремонта в кабинете №13 (приемная, кабинет Главы НГО, кабинет первого заместителя председателя Думы НГО). 
МКУ «Хозяйственное управление» подготовило локальный сметный расчет на производство ремонтных работ на общую сумму 93 379 рублей, в том числе материалы на 15 000 рублей. 30 октября 2014г. Дума НГО приобрела стройматериалы на сумму 15 000 рублей (авансовый отчет от 30.10.2014г.), не передавая их МКУ «Хозяйственное управление», для производства работ, бухгалтерия Думы НГО списала эти стройматериалы на собственные расходы. 
14 ноября 2014г. представители Думы НГО и МКУ «Хозяйственное управление» подписали Акт приема-передачи выполненных работ по косметическому ремонту кабинетов Думы Находкинского городского округа, при этом стороны не заключали Договор на выполнение ремонтных работ.
При совершении данных действий нарушены требования нормативно-правовых актов, а именно:
1. Дума Находкинского городского округа, не имея на балансе служебных помещений, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, не имеет права расходовать бюджетные средства на ремонт помещений, стоящих на балансе у другого учреждения.
	
Выводы:	
При проверке целевого, законного использования муниципального имущества фактов нецелевого, незаконного использования муниципального имущества не обнаружено, однако выявлен факт неправомерного использования бюджетных средств в сумме 15 000 рублей на приобретение строительных материалов.

Предложения:
Думе Находкинского городского округа в срок до 10 апреля 2015г. предоставить в Контрольно-счетную палату НГО план мероприятий по устранению недостатков.

Аудитор                                                                                                В.В.Кравченко


       

