Участие в конференции
[bookmark: _GoBack]Председатель Контрольно – счетной палаты Находкинского городского округа Тамара Гончарук приняла участие  в  Общем собрании Союза МКСО, состоявшемся в г. Ульяновске  14-15 июня 2017 года.

На повестке  дня Общего собрания обсуждены  и принята Резолюция по следующим вопросам:
1.Отчет о работе Союза МКСО в 2016 году.
2.Отчет ревизионной комиссии Союза МКСО и Заключение Ревизионной комиссии на отчет о финансово – хозяйственной деятельности МКСО в 2016 году.
3.Система внешнего  муниципального финансового контроля: итоги. Перспективы развития и приоритетные задачи в свете решений Совета КСО при Счетной палате  РФ и поручений  председателя Счетной палаты РФ. 4.Утверждение годовых отчетов.
5.Организационные вопросы (о председателе Союза МКСО).
6.Разное.

В рамках  Общего собрания проведено заседание 4 круглых столов:
 -   1 заседание посвящено практическим вопросам  проведения аудита  в сфере закупок;
- 2 заседание посвящено  теме  «Правовые проблемы внешнего муниципального финансового контроля»;
-  3- теме «Актуальные вопросы внешнего муниципального финансового контроля: классификация   нарушений. недостатков, рисков и угроз»;
-   4 – межрегиональный круглый стол «Опыт работы объединений, (советов, ассоциаций) КСО в субъектах РФ».
В рамках встреч, участники обменялись опытом по актуальным вопросам внешнего муниципального финансового контроля: классификация   нарушений. недостатков, рисков и угроз. Правоприменительной практикой по проблемным  вопросам  внешнего муниципального финансового контроля, совместной работы  правоохранительных органов и КСО муниципалитетов и субъектов РФ.
Участники общего собрания уделили большое  внимание проблемам и  предложениям  по увеличению эффективности и результативности расходов бюджета, направленных  на исполнение муниципальных программ. Обращаясь к участникам Конференции Владимир Катренко (аудитор Счетной палаты РФ - председатель Союза муниципальных контрольно – счетных органов) отметил, что переход на программно – целевой метод формирования бюджетов практически осуществлен, бюджетные ресурсы распределяются по стратегическим целям. Несмотря на нестабильность и ограниченность финансовых ресурсов исполнение программ фиксируется на достаточно высоком уровне. 
Участниками круглого стола №1 отмечена необходимость принятия мер к увеличению доли мероприятий предварительного контроля в рамках аудита в сфере закупок и продолжить работу по обмену информацией о результатах аудита в сфере закупок с целью систематизации выявляемых нарушений и достижения единообразия их классификации.
Участниками круглых столов  №2 и №3 отметили положительный  опыт применения Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего аудита (контроля) на все КСО МО, входящих в Союз МКСО. Прозвучало предложение об обращении  в Комиссию по методологии Союза КСО при СП РФ с просьбой активизировать работу по разработке методического документа по оценке эффективности использования бюджетных расходов и использования муниципальной собственности.

Материалы, полученные  в ходе  проведения круглых столов будут применены  Контрольно – счетной палатой НГО при проведении  контрольных и экспертно – аналитических мероприятий.

