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Информация
по результатам контрольного мероприятия

«15» января 2018 года				                           	город Находка


Наименование (тема) контрольного мероприятия: 
«Использование средств субсидий бюджетами муниципальных образований Приморского края на проектирование, строительство, капитальный ремонт и ремонт подъездных дорог, проездов к земельным участкам, предоставленным (предоставляемым) на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, и гражданам, имеющим  двух и более детей, а также молодым семьям за счет дорожного фонда Приморского края (в рамках подпрограммы  «Развитие дорожной отрасли в Приморском крае на 2013-2020 годы государственной программы «Развитие транспортного комплекса Приморского края» на 2013-2021 гг.»)

Проверяемый период: 2016 год и 9 месяцев 2017 года.

Основания для проведения контрольного мероприятия:
План работы Контрольно-счетной палаты НГО (п.5, раздел 2) на 2017 год, утвержденный  распоряжением председателя КСП НГО от 23.12.2016 года №81-Р  (принят Коллегией КСП НГО от 23.12.2016 года, протокол №36), Решение о проведении   совместного контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Приморского края и муниципальными контрольно-счетными органами Приморского края от 27 сентября 2017 года,  Распоряжение  председателя Контрольно-счетной палаты Приморского края от 27.09.2017 года №32 «О проведении совместного контрольного  мероприятия с КСО муниципальных образований», Распоряжение  председателя КСП Находкинского городского округа от 18.10.2017 года №61-Р «О проведении совместного контрольного мероприятия» 

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее.

1. В Находкинском городском округе, в целях реализации подпрограммы «Обеспечение земельных участков, предоставленных (предоставляемым) на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, и гражданам, имеющим двух и более детей, а также молодым семьям за счет дорожного фонда Приморского края (в рамках подпрограммы  «Развитие дорожной отрасли в Приморском крае на 2013-2020 годы государственной программы «Развитие транспортного комплекса Приморского края» на 2013-2021 гг.» в Находкинском городском  постановлением администрации  округа от 29.08.2014 года №1611 утверждена муниципальная программы «Обеспечение доступным жильем жителей НГО на 2015-2017 гг. и на период до 2020 года». 
В рамках указанной муниципальной программы, в целях обеспечения  выполнения закона Приморского края от 08.11.2011 года №837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей в Приморском крае», в  округе  утверждена подпрограмма «Обеспечение земельных участков, предоставленных (предоставляемых) на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей,  под строительство индивидуальных жилых домов, инженерной инфраструктурой на 2015-2017гг.». 
Для индивидуального жилищного строительства гражданам, имеющих 3-х и более детей, на территории Находкинского городского округа, предоставлены земельные участки:
- на 01.01.2016 года – 734 участка для 981 гражданина;
- на 01.01.2017 года – 944 участка для 1143 граждан;
- на 01.10.2017 года – 981 участок для 1260 граждан.
В реестре на предоставление земельных участков согласно закона Приморского края №250 – КЗ от 27.09.2013 года «О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Приморского края», в Находкинском городском округе значится следующее   число граждан: 
- на 01.01.2016 года – 472 человека;
- на 01.01.2017 года -  524 человека;
- на 01.10.2017 года – 537 человек.
В ходе проведения мероприятия установлено, что на территории  Находкинского  городского округа бесплатно земельные участки   согласно закона Приморского края №250 – КЗ от 27.09.2013 года, гражданам не предоставлялись.
По данным подпрограммы «Обеспечение земельных участков, предоставленных (предоставляемых) на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей,   под строительство индивидуальных жилых домов, инженерной инфраструктурой на 2015-2017гг.», для обеспечения потребностей граждан Находкинского городского округа, имеющих трех и более детей, обладающих правом на бесплатное получение земельного участка для индивидуального жилищного строительства, потребуется освоение под жилую застройку 803,9 га земли. Подпрограммой предусмотрено обеспечение инженерной и дорожной инфраструктурой 11 территорий, выделенных под индивидуальное жилищное строительство в Находкинском городском округе (сведения о территориях  приведены в таблице 2 подпрограммы «Обеспечение земельных участков, предоставленных (предоставляемых) на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей,   под строительство индивидуальных жилых домов, инженерной инфраструктурой на 2015-2017гг.»). При этом, на момент проведения контрольного мероприятия, участки гражданам выделены на 9 территориях (кроме территории, ограниченной автодорогой Владивосток – Находка и воздушной линией 110 квт в г. Находке и  территории, ограниченной дорогой Душкино – Ливадия, ул. Подсобной в п. Средний и ул. Колхозной в п. Авангард).
В течение 2016 года в утвержденную подпрограмму 2 раза вносились изменения (постановления администрации НГО от 18.11.2016 года № 1314 и от 30.12.2016 года №1469).                       
Мероприятия подпрограммы, выполняемые в 2016 году:
- подготовка и утверждение проектов планировки и межевания на территории;
- выполнение инженерных изысканий и прохождение экспертизы;
- постановка на кадастровый учет земельных участков для инженерной и дорожной инфраструктур.
Объем финансирования  на указанные выше  мероприятия подпрограммы   в 2016 году из средств местного бюджета составил 5 065,270 тыс. рублей.
    Привлечение средств на реализацию мероприятий подпрограммы «Обеспечение земельных участков, предоставленных (предоставляемых) на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, под строительство индивидуальных жилых домов, инженерной инфраструктурой на 2015-2017гг.» из средств краевого бюджета (субсидии) по  подпрограмме  на 2016 год не предусмотрено.
Заявка на   предоставление   субсидий за счет средств дорожного фонда Приморского края на  проектирование, строительство, капитальный ремонт и ремонт подъездных автомобильных дорог, проездов к земельным участкам, предоставленным (предоставляемым) на бесплатной основе гражданам, имеющим 3-х и более детей  в 2016 году  в администрацию Приморского края не направлялась в связи с отсутствием  инженерных изысканий  в полном объеме (5 видов изысканий)  по   9 территориям,  на которых земельные участки гражданам  предоставлены   в установленном порядке.
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