[bookmark: _GoBack]В соответствии с планом работы на 2022 год Контрольно-счетной палатой в период с 19 января по 18 февраля проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективного, целевого использования бюджетных средств, выделенных в 2021 году на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет».
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
В 2021 году двадцать муниципальных учреждений культуры и образования Находкинского городского округа предоставили 290 рабочих мест для временного трудоустройства несовершеннолетних. Расходы из средств бюджета Находкинского городского округа на эти цели составили 5 174 814,16 рублей.
В целом, бюджетные средства на мероприятия по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет Находкинского городского округа в 2021 году использованы на цели, предусмотренные действующим законодательством.
Однако, при проверке правильности начисления заработной платы несовершеннолетним сотрудникам, были выявлены нарушения:
- по начислению заработной платы в 13 учреждениях, 
- по начислению компенсации за неиспользованный отпуск в 12 учреждениях;
- по срокам выплаты заработной платы без начисления компенсации за просрочку в 2 учреждениях.
В результате:
- несовершеннолетним сотрудникам недоначислено компенсации за неиспользованный отпуск в размере 6 053,11 рубля;
- перерасход средств бюджета Находкинского городского округа на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте 14 до 18 лет в 2021 году составил 1 163 162,42 рубля или 22,48% от всех израсходованных средств на эти цели. 
На основании изложенного Контрольно-счетная палата Находкинского городского округа делает вывод о неэффективном использовании бюджетных средств, выделенных на мероприятия по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте 14 до 18 лет. 
По результатам проведенного контрольного мероприятия директорам МКУ «ЦЭПиФ МОУ» НГО и директору МКУ «ЦБ МУК» НГО рекомендовано:
- ознакомить руководителей подведомственных муниципальных учреждений с результатами проведенного контрольного мероприятия;
- при проведении ведомственного контроля в учреждениях включать в программу проверки вопрос о начислении оплаты труда несовершеннолетним сотрудникам в соответствии с действующим законодательством;
- рассмотреть вопрос о разработке методических указаний по начислению оплаты труда несовершеннолетним сотрудникам, временно трудоустраиваемым в муниципальных учреждениях Находкинского городского округа. 
