ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту распоряжения Контрольно-счетной палаты Находкинского городского округа «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Контрольно-счетной палаты Находкинского городского округа»


Проект распоряжения Контрольно-счетной палаты Находкинского городского округа «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций  Контрольно-счетной палаты Находкинского городского округа», разработан в соответствии с постановлением  администрации Находкинского городского округа от 16.04.2019 № 624 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением администрации Находкинского городского округа от 08.06.2016г. № 640 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Находкинского городского округа и подведомственных им муниципальных казенных учреждений».
Проектом распоряжения утверждаются нормативные затраты в связи с увеличением стоимости закупаемых товаров относительно утвержденной Распоряжением от 24.12.2018 № 84-Р «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Контрольно-счетной палаты Находкинского городского округа». 
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 19.04.2023 г. по 26.04.2023 г.
[bookmark: _GoBack]Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 692904, Приморский край, г. Находка, Находкинский проспект, д.14, кабинет 19а.
Адрес электронной почты: nyakovenko@ksp-nakhodka.ru.
