КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 
НАХОДКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА


Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка эффективности деятельности МКУ «Департамент архитектуры, градостроительства и землепользования города Находка» за 2022-2024 годы».

В соответствии с планом работы КСП НГО на 2025 год, в I квартале 2025 года Контрольно-счетной палатой Находкинского городского округа проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности деятельности МКУ «Департамент архитектуры, градостроительства и землепользования города Находка» за 2022-2024 годы». В результате проведения КМ установлено следующее:
Муниципальное казенное учреждение «Департамент архитектуры, градостроительства и землепользования города Находка» создано в целях оказания муниципальных услуг, выполнения работ и исполнения муниципальных функций в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере градостроительства, землепользования и размещения наружной рекламы и нестационарных объектов на территории Находкинского городского округа. МКУ «Находка ДАГиЗ» участвует в оказании 34 муниципальных услуг населению НГО.  
Проверяемый период деятельности Учреждения в рамках контрольного мероприятия составлял три года (2022-2024). Контрольно-счетной палатой проведена выборочная проверка первичных учетных документов и финансовой отчетности Учреждения за 2024 год.
МКУ «Находка ДАГиЗ» является главным администратором бюджетных средств (ГАБС) и главным распорядителем бюджетных средств (ГРБС).
Сумма доходов, поступивших в местный бюджет в результате деятельности МКУ «Находка ДАГиЗ», составила: в 2022 году 2 522,24 тыс. рублей или 10,3% от всех собственных доходов Находкинского городского округа, в 2023 году – 2 539,72 тыс. рублей или 17,2%, в 2024 году – 3 082,08 тыс. рублей или 10,6%.
Расходы Учреждения составили: в 2022 году - 53 605,72 тыс. рублей, в 2023 году - 3 823,86 тыс. рублей, в 2024 году - 68 496,52 тыс. рублей. 
При проведении проверки установлены нарушения (недостатки) законодательства о бухгалтерском учете, о контрактной системе в сфере закупок и других нормативных правовых актов. 
На основании ст. 19 Решения Думы Находкинского городского округа от 30.10.2013 № 264-НПА «О Контрольно-счетной палате Находкинского городского округа», Контрольно-счетной палатой Находкинского городского округа внесены 3 представления: главе Находкинского городского округа, директору МКУ «Хозяйственное управление» г. Находки, директору МКУ «Находка ДАГиЗ» с требованиями об устранении выявленных нарушений (недостатков).

Отчет по проведенной проверке был направлен главе Находкинского городского округа в соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Находкинского городского округа от 06.03.2025 года. 
[bookmark: _GoBack]Информация по проведенной проверке рассмотрена на заседании Думы Находкинского городского округа 30 апреля 2025 года.


Председатель КСП НГО                                                                           Д.С. Малявин  
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