КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 
НАХОДКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА


Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка законности формирования муниципального дорожного фонда Находкинского городского округа и эффективности использования бюджетных средств из муниципального дорожного фонда в 2024 году».

В соответствии с планом работы КСП НГО на 2025 год, в I квартале 2025 года Контрольно-счетной палатой Находкинского городского округа проведено контрольное мероприятие «Проверка законности формирования муниципального дорожного фонда Находкинского городского округа и эффективности использования бюджетных средств из муниципального дорожного фонда в 2024 году». В результате проведения КМ установлено следующее:
В Находкинском городском округе создан муниципальный дорожный фонд (далее – Дорожный фонд) в соответствии с требованиями части 5 ст.179.4 БК РФ. Формирование и использование бюджетных ассигнований Дорожного фонда регулируется решением Думы Находкинского городского округа от 02.10.2013         № 221-НПА «О муниципальном дорожном фонде Находкинского городского округа» (далее – Решение № 221-НПА).
Дорожный фонд НГО в 2024 году сформирован в сумме 329 330 683,07 рублей, в том числе: из средств местного бюджета в размере 208 062 514,27 рублей или 63,2% всего Дорожного фонда НГО и средств краевого бюджета из Дорожного фонда Приморского края в размере 121 268 168,80 рублей или 36,8%.
Расходы из дорожного фонда исполнены по двум муниципальным программам: «Осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения Находкинского городского округа» в сумме 326 902 385,03 рублей и «Обеспечение доступным жильем жителей Находкинского городского округа» в сумме 2 428 298,04 рублей. 
Бюджетные средства были направлены на:
- капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования. Исполнено 12 муниципальных контрактов (договоров) на сумму 137 520 737,18 рублей (в том числе за счет средств дорожного фонда ПК - 121 268 168,80 рублей);
- содержание и текущий ремонт технических средств организации дорожного движения, обустройство наиболее опасных участков улично-дорожной сети дорожными ограждениями. Исполнено 16 муниципальных контрактов на сумму       96 491 267,84 рублей;
- расходы на подготовку и согласование планов обеспечения транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуре. Исполнено 2 муниципальных контракта (договора) на сумму 297 280,00 рублей;
- субсидии МУП «ДЭУ» для заключения договора финансовой аренды (лизинга) на приобретение новых дорожно-комбинированных автомобилей – 586 998,00 рублей;
- расходы на обеспечение деятельности МКУ «Дорожно-эксплуатационный участок» НГО – 92 006 102,01 рублей.
- на разработку и экспертизу проектно-сметной документации на строительство подъездных автомобильных дорог, проездов к земельным участкам, предоставленным гражданам, имеющим трем и более детей. Исполнено 5 муниципальных контрактов на сумму 2 428 298,04 рублей.
В целях проверки целевого использования бюджетных средств Контрольно-счетной палатой совместно с представителями управления благоустройства администрации НГО были произведены выезды на автомобильные дороги НГО, в отношении которых в 2024 году производились ремонтные работы.
В ходе проведения контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой выявлен ряд нарушений (недостатков). Главе Находкинского городского округа внесено представление с требованиями об устранении выявленных нарушений (недостатков) до 31.12.2025 года.

Отчет по проведенной проверке был направлен главе Находкинского городского округа в соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Находкинского городского округа от 06.03.2025 года. 
[bookmark: _GoBack]Информация по проведенной проверке рассмотрена на заседании Думы Находкинского городского округа 30 апреля 2025 года.


Председатель КСП НГО                                                                           Д.С. Малявин  
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