КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 
НАХОДКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА


Информация о результатах проведенных Контрольно-счетной палатой Находкинского городского округа контрольных и 
экспертно-аналитических мероприятиях во 2 квартале 2025 года.

Во 2 квартале 2025 года Контрольно-счетной палатой Находкинского городского округа проведено 7 экспертно-аналитических мероприятий:
1. Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Находкинского городского округа за 2024 год,
2. Проверка отчета администрации НГО об исполнении бюджета Находкинского городского округа за 1 квартал 2025 года,
3. Подготовлено заключение к проекту решения Думы «О внесении изменений в решение Думы Находкинского городского округа от 18.12.2024 № 426-НПА «О бюджете Находкинского городского округа на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов» от 18.06.2025 года. 
4. Подготовлены экспертные заключения:
- к проекту решения Думы «О согласовании замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (муниципальных округов, городских округов) дополнительным нормативом отчислений в бюджет Находкинского городского округа от налога на доходы физических лиц на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов»;
- на проект решения Думы НГО «О внесении изменений в статью 2 решения Думы НГО от 30.10.2024 № 388-НПА «О туристическом налоге в НГО»;
- на проект муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций Находкинского городского округа»;
- дополнительное после устраненных замечаний КСП НГО на проект муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций Находкинского городского округа».
Нарушений действующего бюджетного законодательства не выявлено. ЭАМ рассмотрены на заседаниях Думы НГО.
В соответствии с требованиями бюджетного законодательства РФ, Контрольно-счетной палатой проведены внешние проверки годовых отчетов 9 главных распорядителей бюджетных средств Находкинского городского округа (ГРБС НГО) за 2024 год, включающие в себя проверку состава годовой отчетности, её соответствия установленным формам, а также достоверность отражения показателей. По результатам проверки каждого отчёта составлен соответствующий акт. Нарушений действующего бюджетного законодательства не выявлено.
В соответствии с планом работы КСП НГО на 2024 год во 2 квартале 2025 года Контрольно-счетной палатой Находкинского городского округа проведено 2 контрольных мероприятия.  
По результатам проведенных контрольных мероприятий установлено следующее: 
1. Контрольное мероприятие «Проверка эффективности деятельности муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства» за 2022-2024 годы» проводилось с 03.03.2025 по 03.05.2025 года.
Муниципальное казенное учреждение «Департамент архитектуры, градостроительства и землепользования города Находка» (далее – МКУ «УКС» создано в целях оказания муниципальных услуг, выполнения работ и исполнения муниципальных функций в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере градостроительства, землепользования и размещения наружной рекламы и нестационарных объектов на территории Находкинского городского округа. 
На обеспечение деятельности МКУ «УКС» было направлено в 2022 году – 532 389,81 тыс. рублей (в т.ч. расходы на содержание МКУ – 34 359,23 тыс. рублей), в 2023 году – 968 217,08 тыс. рублей (в т.ч. расходы на содержание МКУ – 39 526,45 тыс. рублей), в 2024 году – 796 560,61 тыс. рублей (в т.ч. расходы на содержание МКУ – 62 904,16 тыс. рублей).
При проведении проверки установлены нарушения (недостатки) законодательства о бухгалтерском учете и других нормативных правовых актов. 
[bookmark: _GoBack]По нарушениям (недостаткам), выявленным в ходе контрольного мероприятия, Контрольно-счетной палатой Находкинского городского округа направлено рекомендательное письмо директору МКУ «УКС» с предложениями привести документы в соответствие с законодательством, не допускать в дальнейшем данных нарушений (недостатков).

2. Контрольное мероприятие «Проверка законного и целевого использования бюджетных средств, направленных на осуществление мер социальной поддержки педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений по региональному проекту «Современная школа», входящего в национальный проект «Образование», в 2024 году» проводилось с 24.03.2025 по 28.04.2025 года.
В целях привлечения и сохранения кадрового потенциала, поддержки педагогических работников, работающих в краевых государственных и муниципальных образовательных организациях Приморском края, действует ряд мер социальной поддержки, установленных Законом Приморского края от 23.11.2018 № 389-КЗ «О предоставлении мер социальной поддержки педагогическим работникам краевых государственных и муниципальных образовательных организаций Приморского края». В 2024 году меры социальной поддержки педагогическим работникам Находкинского городского округа за счет средств краевого бюджета были предоставлены на сумму 19 992 ,40 тыс. рублей. 
В ходе проведения контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой выявлен ряд нарушений (недостатков) по оформлению документов. 
По нарушениям, выявленным в ходе контрольного мероприятия, Контрольно-счетной палатой Находкинского городского округа вынесено представление главе Находкинского городского округа с требованием об устранении выявленных нарушений (недостатков).
Директору МКУ «ЦЭПиФ МОУ» направлено письмо с рекомендациями о доведении до сведения руководителей образовательных учреждений выявленных нарушений (недостатков) по оформлению документов с устранением данных недостатков. 

Отчеты по проведенным проверкам были направлены главе Находкинского городского округа в соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Находкинского городского округа.
 
Председатель КСП НГО                                                                           Д.С. Малявин  
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